
BİLİMSEL GELİŞME RAPORU İZLEYİCİ DEĞERLENDİRME FORMU
1. BİLİMSEL/TEKNOLOJİK GELİŞMELER
	1.1 Dönem İçinde Gerçekleştirilen Faaliyetler ve Elde Edilen Bulgular/Sonuçlar
Bu bölümde gelişme raporunda ayrı tablolar halinde verilen her bir İş Paketi (İP) için ayrı değerlendirme yapılır. İP tamamlanma durumu (yüzdesel) değerlendirilir.
İP hedeflerine yönelik yapılan çalışmaların, ulaşılan hedeflerin, elde edilen bulguların ve ara çıktıların projenin amaç ve hedefleri kapsamında uygun ve yeterli olup olmadığı gerekçeleri belirtilerek değerlendirilir. 
Her bir İP için gelişme raporunda verilen başarı ölçütlerinin gerçekleşme durumu kendi içinde ve proje bütünlüğü içerisinde başarı düzeyi ile birlikte değerlendirilir.


	1.2 Çalışma Takvimine Uyum
Bu bölümde projenin öneride belirtildiği şekilde öngörülen çalışma takvimine göre yürütülüp yürütülmediği değerlendirilir. İş-zaman çizelgesinde varsa yaşanan gecikmelerin gerekçeleri ve alınan/alınacak tedbirlerin uygunluğu değerlendirilir ve projenin başarıyla sürdürülebilmesi için neler yapılması gerektiği hususunda görüş ve öneriler belirtilir.
B planına geçilme gerekçesinin uygunluğu projenin özgün değeri, amaç ve hedefleri göz önünde bulundurularak değerlendirilir. Yetersiz veya eksik görülen hususlarla ilgili neler yapılması gerektiğine dair görüş ve öneriler belirtilir. B planına geçilmesi durumunda (gerekli ise) Etik Kurul Onay/Yasal/Özel İzin belgelerinin uygunluğu/gerekliliği bu bölümde değerlendirilir.


	1.3 Dönem İçinde Projeyle İlgili İdari ve Mali Gelişmeler 

Proje ekibinin proje önerisinde belirtildiği şekilde öngörülen iş/görev dağılımına ve çalışma takvimine göre yaptıkları çalışmalar ile üzerlerine düşen sorumlulukları ne ölçüde yerine getirdikleri ve proje ekibinde değişiklikler yapılmışsa bu değişikliklerin proje amaç ve hedeflerine etkisi değerlendirilir. Proje ekibinin ilgili rapor dönemine ait PTİ lerinin ödenip ödenmemesi hususunda gerekçeli görüş belirtilir. Yürütücü kurum/kuruluş değişikliği, destekleyen kurum/kuruluş değişikliği, yeni kuruluş desteği alma vb. değişiklikler yapılmışsa bu değişikliklerin proje amaç ve hedeflerine etkisi kısaca değerlendirilir.
Proje bütçe kalemlerinin harcanmasında yaşanan sorunların, proje amaç ve hedeflerine ulaşılmasındaki etkisi değerlendirilir.


	1.4 Bir Sonraki Dönemde Yapılması Planlanan Çalışmalar
Bir sonraki rapor dönemi için planlanmış faaliyetlerle ilgili bir değerlendirme yapılarak, proje ekibinin dikkat etmesi gereken hususlar ya da öngörülen faaliyetlerin daha başarılı bir şekilde gerçekleştirilebilmesine yönelik görüş ve öneriler varsa belirtilir.


2. ELDE EDİLEN ÇIKTILAR, GERÇEKLEŞEN YAYILIM FAALİYETLERİ VE OLUŞAN ETKİ
	2.1 Dönem İçinde Proje Kapsamında Elde Edilen ve Süreci Devam Eden Çıktılar 

Proje kapsamında tamamlanan ve süreci devam eden çıktıların projenin yaygın etkisini artırmaya yönelik olup olmadığı niteliksel olarak değerlendirilir. Projeden başka çıktıların da elde edilmesi potansiyeli varsa bunların neler olabileceği hususunda öneriler belirtilir.

2.2 Proje Kapsamında Elde Edilen Fikri Ürün 
Dönem içinde fikri ürün (patent, faydalı model, marka, know-how, endüstriyel tasarım, entegre devre topografyası, yeni bitki ve hayvan türleri ve bunların ıslah yöntemleri, bilgisayar programları ve bunların kaynak kodları vb.) çıkmış ise fikri ürünün projeden olup olmadığı, niteliği ve önemi değerlendirilir. Projeden başka fikri ürünler çıkma olasılığı varsa fikri ürün türü belirtilerek öneride bulunulur. 

Projeden fikri ürün dışında ortaya çıkan eserler yani, bilgisayar programları ve bunların kaynak kodları hariç 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu kapsamındaki kitap, kitapta bölüm, makale, bildiri, katalog vb. çıktılar için fikri ürün formu doldurulmasına gerek yoktur.

 FORMCHECKBOX 
 Fikri ürün çıkmamıştır.

 FORMCHECKBOX 
 Bildirimi yapılan fikri ürün projeden elde edilmiştir.

 FORMCHECKBOX 
 Bildirimi yapılan fikri ürün projeden elde edilmemiştir.

Açıklama:

2.3 Dönem İçinde Proje Kapsamında Yapılan Yayılım Faaliyetleri

Proje kapsamında yapılan yayılım faaliyetlerinin projenin yaygın etkisini artırmaya yönelik olup olmadığı değerlendirilir. Bu hususta başka etkinlikler de yapılabileceğine dair öneriler varsa belirtilir.

2.4 Dönem İçinde Gerçekleştirilen Bilimsel Toplantı/Çalışma Ziyaretleri 

Rapor döneminde katılım sağlanan yurtiçi/yurtdışı bilimsel toplantı/çalışma ziyaretlerinin proje konusuyla ilişkisi ve niteliği değerlendirilir.

2.5 Projenin Beklenen Etkiyi Oluşturmak Üzere Amaçları Doğrultusunda İlerleme Durumu

Rapor döneminde proje kapsamında yapılan faaliyetlerin projede öngörülen etkiyi oluşturma potansiyelini değerlendirilir.

 FORMCHECKBOX 
 Beklenen etkiyi oluşturmak üzere amaçları doğrultusunda uygun ilerlemektedir.

 FORMCHECKBOX 
 Küçük aksaklıklar olmasına rağmen beklenen etkiyi oluşturma potansiyeli devam etmektedir.

 FORMCHECKBOX 
 Önemli aksaklıklar bulunmakta olup beklenen etkiye ulaşma potansiyeli zayıf görülmektedir.
Açıklama:



3. DEĞERLENDİRME SONUCU

	Yukarıda ilgili bölümlerde yapılan değerlendirmeler sonucunda Raporun kabulüne ilişkin karar aşağıdaki seçeneklerden biri olarak belirtilir ve “Gerekçe ve Açıklama”  bölümüne karar gerekçesi yazılır.

 FORMCHECKBOX 
 Raporun kabulü uygundur.
 FORMCHECKBOX 
 Raporun kabulü uygundur. Ancak, değerlendirme raporunda belirtilen görüş ve önerilerin bir sonraki rapor hazırlanırken dikkate alınması gerekmektedir.
 FORMCHECKBOX 
 Raporun bu haliyle kabulü uygun değildir. Değerlendirme raporunda belirtilen görüş ve önerilerin dikkate alınarak raporun yeniden hazırlanması önerilmektedir.
 FORMCHECKBOX 
 Raporun yeniden hazırlanarak düzeltilmesi de mümkün olmayıp projenin sürdürülmesi uygun değildir.
Gerekçe ve Açıklama: 

Raporun yeniden hazırlanması önerilmekte ise değerlendirme formunun hangi bölümlerinin yürütücü ile paylaşılması gerektiğine dair bilgi verilmelidir.





